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Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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ALELUJA ODREŠENIH

Gospod Jezus Kristus,
s svojo lučjo si presvetlil temo smrti,

v prepadu najgloblje samote
zdaj za vedno biva

odrešujoča moč tvoje ljubezni;
sredi tvoje skritosti smemo zapeti 

alelujo odrešenih.
Daj nam ponižno preprostost vere,

ki se ne pusti zbegati, če nas pokličeš
v ure teme in zapuščenosti,

ko se nam zazdi vse vprašljivo.

V tem času, ko je tvoja stvar
v smrtnem boju, nam daj dovolj luči,
da bomo mogli postati luč drugim, 

ki so je še bolj potrebni.
Skrivnost tvoje velikonočne radosti 

naj kot jutranja zarja obseva naše dni;
pomagaj nam, da bomo res velikonočni ljudje

v tej veliki soboti zgodovine.
Skozi svetle in temne dni

naj veselo gremo naproti tebi,
ki se nam bližaš v slavi.

Praznovanje velike noči naj pos-
veti z novo lučjo v vaša življenja. Naj 
Vstali Kristus, ki je premagal zlo, 
prežene vso temo, naj poživi vaše 
upanje, vam utrdi vero in pomno-
ži ljubezen. VESELO ALELUJO 
VSEM!

vaši duhovniki
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Sodelavci Župnijske Karitas voščimo ob velikonočnih praznikih vsem fa-
ranom veliko blagoslova, ki ga nakloni edino On, ki je za nas umrl na križu 
in je slovesno vstal od mrtvih v veliko veselje in radost vsem nam, ki mu 
zaupamo, Vanj verujemo in z Njim živimo.

Naše posebno voščilo pa velja vsem starejšim, bolnim, tistim v domovih 
in tistim doma, ki so osamljeni in nimajo ob sebi sočloveka, s katerim bi 
se lahko veselili in doživljali lepe trenutke ob Vstalem Jezusu. A le On nam 
daje moč, tudi takrat, ko je težko.

Vse dobro vam želimo prostovoljci Župnijske Karitas Cerklje!

POMLADNI DMC
V marcu se je na DMC poleg rednih aktivnosti 

dogajalo še veliko »izrednega«. 
V začetku meseca in postnega časa sta nas na pobudo ženske skupine 

obiskala Sara Ahlin Doljak in njen mož Bojan, ki sta nam podarila glo-
boko pričevanje, ki nas je res nagovorilo in smo zaradi tega nekaj misli 
zapisali še na koncu prispevka, da podoživite tisti, ki ste bili prisotni in da 
morda nagovorijo tiste, ki vam ni uspelo biti zraven.

Skupaj s kmečkimi ženami smo organizirali kratek tečaj varne uporabe 
telefonov in družbenih omrežij, ki ga je vodila Andreja Urh. 

Teden družine smo zaključili s proslavo ob materinskem dnevu, v kate-
ri smo se povezali s šolo, Marijinim vrtcem, župnijskim otroškim pevskim 
zborom in KUD Pod lipo Adergas. Ugotovili smo, da je Družina res fina, 
fino pa se je tudi povezovati v širšo župnijsko, občinsko družino …

Čisto na koncu marca pa smo pletli butarice s katerimi smo pozdravili 
Jezusa ob vhodu v Jeruzalem.

S tem pozdravom smo vstopili v APRIL in VELIKI TEDEN, v katerem 
bomo skupaj z Jezusom vzeli nase nekaj bolečine in na velikonočno jutro 
prejeli vso slavo, veselje in odrešenje, ki je namenjeno prav vsakemu iz-
med nas. 

Konec aprila (28. - 30. 4.) bo znova potekalo POČITNIŠKO VARSTVO 
– prijavnice bodo kmalu na voljo.

V soboto, 18. 4. 2026 pa bo v okviru DMC potekalo AFRIŠKO POPOL-
DNE, na katerega bodo posebej povabljene družine, katerih starši ali ot-
roci prihajajo iz Afrike, vsi ostali pa bomo prišli na druženje in spoznava-
nje malce drugačne kulture. Izdelovali bomo različne afriške umetnine in 
dobrote.

Na velikonočno jutro tecite h grobu, prepričajte se, da je prazen, poiščite 
in dotaknite se Vstalega in se veselite – ALELUJA!

Ekipa DMC
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Odmev na pričevanje Sare Ahlin Doljak
Sara je žena, mama ... po poklicu je pravnica. 
Življenje je Saro zaznamovalo z boleznijo - multiplo sklerozo, ki ji je 

vzela glas, zato govori preko računalnika, na katerega natipka, kar želi po-
vedati. Ne more se hraniti skozi usta, ampak preko cevke. Ne more hoditi, 
je na vozičku. Še kakšen »ne more« bi se našel.

Kljub temu ali prav zaradi tega pravi, da rada živi. Pričevala je ravno 
v času, ko so najlepše cveteli zvončki, ki pričujejo kot ona: sredi mraza, 
včasih tudi izpod snega, se iz zemlje dvignejo in okrasijo še mrtvo trato. Iz 
moči, ki jo nosijo v sebi iz preteklega poletja, ko so se napili toplote sonca.

Soočenje z boleznijo za Saro ni bilo lahko, niti hitro. Prvih nekaj let (ne 
dni, niti mesecev) se je upirala bolezni, ker ni hotela izpustiti vseh mož-
nosti in priložnosti, ki jih je obljubljalo življenje. Danes, po 15-ih letih bo-
lezni, pa pravi, da: 

»preizkušnje niso kazen – so klic življenja, niso darilo - postale pa so pot.«
Mož Bojan je dodal, da se malodušja, 

ki ga takšna preizkušnja prinese, ne da 
premagati samo s človeškimi močmi. 
Iz njega izstopiš tako, da najprej vstopiš 
vanj in ga sprejmeš. Poleg tega pa moraš 
vanj povabiti tudi Boga, da pomaga, po-
tegne, potolaži, objame, rešuje, pomiri.

predavanje Sare Ahlin Doljak
V svoji knjigi »Da, življenje« je Sara zapisala:
»Vem, moram se soočiti z nevihtami in včasih se zdi, da prihaja brodolom. 

To, kar me vedno znova rešuje, niso moje odlike, ne pogum, temveč vera in upa-
nje, ki omogočita hoditi tudi v teminah življenja, sredi težav.

Vera daje gotovost, da nikoli nisem sama, da me bo Njegova roka prijela in 
potegnila iz trpljenja in bolečine. Na varnem sem predvsem tedaj, ko zmorem 
pasti na kolena, priznati nemoč, zmoto in prositi za milost. 

Če pozorno prisluhnemo Božji besedi, ali ni res, da nas Jezus že 2000 let 
vabi prav k temu upanju, zaupanju sredi življenja in preizkušenj. Tako kot 
Njemu, tudi nam ne bo nič odvzeto (kdo bi to razumel?), ampak nam bo dal 
moč, da zmoremo, do takrat, do konca ...

Kako resno vzamem njegove besede?«
Te besede smo zapisali zato, ker »je vredno« (Sarine besede) in mogoče 

prav v velikem tednu še komu spregovorijo na srce, ga znotraj pobožajo in 
mu dajo moči v bolečinah, ki jih nosimo vsi, vsak zase, skupaj z bližnjimi 
in veliko lažje, če se na to pot odpravimo z Jezusom.

Mateja Šimnovec
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misijonar Janez Krmelj na obisku

VELIKI TEDEN V NAŠI ŽUPNIJI
Temeljna resnica naše vere je Kristusovo vstajenje od mrtvih, ki ga vsako 

leto slovesno podoživljamo na veliko noč. Ta najpomembnejši dogodek 
v zgodovini našega planeta se je zgodil v objemu noči, razodel pa se je v 
jutru »prvega dneva v tednu« na velikonočno nedeljo. 

Pred tem se pa pred našimi duhovnimi očmi odvija drama Jezusovega 
trpljenja in smrti, ki se konča z zmagoslavnim vstajenjem. Za verne ljudi 
je to dogajanje, ki ga spremljamo v velikem ali svetem tednu, od cvetne 
nedelje do velike noči, šola življenja, v kateri se učimo modrosti, ki jo iz-
poveduje naša velikonočna pesem: »Le pomni, pomni to skrivnost: čez Golgoto 
gre pot v radost«.

PRILIKA ZA VELIKONOČNO SPOVED bo še:
z	v ponedeljek in torek, 30. in 31. marca, pol ure pred sveto mašo;
z	na veliki petek med obredi.

S svojim iskrenim priznanjem grehov dovolimo Gospodu, da se nas v 
teh dneh odrešenja dotakne s svojim usmiljenjem in ozdravi rane naših 
grehov.

VELIKI ČETRTEK, 2. april 2026
Na veliki četrtek je Jezus pri zadnji večerji postavil zakrament svete ev-

haristije, največji čudež, s katerim je med nami vedno navzoč in nam daje 
moč za življenje. Preden je to storil, je svojim učencem umil noge, s čimer 
je pokazal svojo ponižnost. Velika naloga za nas, saj je v tem svetu prava 
ponižnost zelo malo cenjena.

Ob 9.00 bo krizmena maša v ljubljanski stolnici.
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Pri krizmeni maši škof z zborom duhovnikov blagoslovi krstno in bol-
niško olje, posveti pa sveto krizmo (po kateri krizmena sveta maša nosi ime), ki 
se uporablja za krščevanje, birmovanje in posvečenje duhovnikov. Kdor je 
ta dan v Ljubljani, lepo vabljen k sv. maši v stolnico. 

Slovesna sveta maša v župnijski cerkvi bo ob 19.00 uri.
Jezus s svojimi najbližjimi obhaja zadnjo večerjo, evharistijo. Evharistija 

je prvotno ime za mašo, združuje apostole z Jezusom. Jezus druži pri maši 
tudi nas – na veliki četrtek je spomin zadnje večerje. Spomnimo se: Jezus 
umiva noge apostolom in s tem pokaže, da ni krščanskega življenja brez 
dobrih del.

Po zadnji večerji je šel Jezus z apostoli molit na Oljsko goro. Tudi mi se 
bomo odzvali njegovemu povabilu »Čujte in molite...«. Pred Najsvetejšim 
bomo molili in premišljevali do polnoči. 

Molitveno uro vodite:
20.00 – 21.00 molitvena skupina,
21.00 – 22.00 Župnijska Karitas,
22.00 – 23.00 Župnijski pastoralni svet,
23.00 – 24.00 mladi.

VELIKI PETEK, 3. april 2026
Ta dan je ves preplavljen s spomini na Jezusovo neznosno trpljenje. Ob 

nenehnem zaničevanju, posmehovanju, trnovi kroni, bičanju, prenašanju 
težkega križa na kraj svoje smrti,… človeka kar zmrazi in se zgrozi. A vse to 
samo zaradi človeške krutosti in zaradi človeškega greha.

On pa ljubi do konca. Ponuja nam vedno novo možnost. Deli nam svoj 
blagoslov. Potrudimo

se, spremljajmo ga na poti, ki jo mora prehoditi z nami in za nas. Vsaj 
svoj del naloge opravimo tako, da mu ne bo v dodatno breme. Ta dan ve-
lja strogi post – odpovemo se mesnim jedem in se le enkrat v dnevu do 
sitega najemo.

Ob 15.00 bomo v cerkvi molili in premišljevali križev pot.
Ob 19.00 pa lepo vabljeni k obredom velikega petka. Prisluhnili bomo ti-

šini, ko se duhovnik z asistenco uleže na obraz, nato poslušamo Božjo be-
sedo o zadnjih dogodkih Jezusovega življenja (pasijon), molimo slovesne 
prošnje za vse potrebe, počastimo sveti križ in prejmemo sveto obhajilo.

Vaš dar za Božji grob, ko boste s poljubom počastili križ, je namenjen 
vzdrževanju svetišč v Sveti deželi.

Sledi molitev pred Božjim grobom.
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VELIKA SOBOTA, 4. april 2026
Cerkev se na veliko soboto mudi pri Jezusovem grobu in premišljuje 

njegovo trpljenje in smrt. Zjutraj smo vabljeni k blagoslovu ognja, ki ga 
ponesete na svoje domove, da z njim začnete pripravljati velikonočne jedi. 

Ob 6.30 bo blagoslov vode in ognja na župnijskem dvorišču.
Čez dan so v ospredju blagoslovi velikonočnih jedi, povabljeni pa ste 

tudi v cerkev, da obiščete Jezusa v Božjem grobu.
Blagoslov velikonočnih jedil
11.00 Cerklje
12.00 Češnjevek
12.30 Dvorje
13.00 Grad, Pšata
13.30 Stiška vas, Poženik
14.00 Sveti Ambrož, Šmartno, Spodnji Brnik
14.30 Šenturška Gora
15.00 Štefanja Gora (v gasilskem domu), Zgornji Brnik
15.30 Lahovče
16.00 Zalog
16.30 Cerklje
Velikonočna vigilija se bo pričela ob 20.00.
S seboj prinesite sveče, ki jih bomo prižgali ob velikonočni sveči, ki pred-

stavlja Vstalega Kristusa, od katerega prihaja luč naše vere. Slavje luči in pet-
je hvalnice velikonočni sveči predstavlja prvi del praznovanja Jezusovega 
vstajenja. Sledi besedno bogoslužje, po štiridesetih dneh zopet zapojemo 
slavo in alelujo. Sledi obnovitev krstnih obljub in slovesna sveta maša.

VELIKA NOČ, 5. april 2026
Na največji krščanski praznik je pred nami velika naloga - vabljeni smo, 

da spoznamo veličino Kristusovega vstajenja. Premagan je bil greh, potr-
jeno je vse, kar nas Kristus uči, torej pričujmo drugim o njegovi veličini in 
se veselimo! Darujmo svojo radost in veselje drug drugemu, kajti Kristus 
je vstal! Kristus živi!

Zjutraj ob 6.00 bo izpostavljeno Najsvetejše v Božjem grobu.
Ob 6.30 se prične vstajenjska procesija s trikratnim prepevanjem vsta-

jenjske aleluje. Vse, ki stanujete ob poti, kjer se bo razvila velikonočna pro-
cesija, naprošamo, da okna okrasite s cvetjem in prižgete sveče, da bomo 
tudi na zunaj pokazali naše veselje do Vstalega Kristusa. 

Velikonočno procesijo naredijo še posebej veličastno tudi zunanja zna-
menja naše vere v Vstalega Kristusa – to so tudi bandere posameznih po-
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družničnih cerkva naše župnije, zato lepo povabljeni, da vsaka podružnica 
prinese k procesiji svoje bandero.

Po procesiji sledi sveta maša v župnijski cerkvi.  
Druga sveta maša bo ob 10.00.

VELIKONOČNI PONEDELJEK, 6. april 2025
Na velikonočni ponedeljek nadaljujemo z velikonočnim praznovanjem. 

Svete maše bodo po nedeljskem redu (7.30 in 10.00).
Kakor sta učenca odšla v Emavs in se po poti pogovarjala o vsem, kar se 

je zgodilo z Jezusom v Jeruzalemu, tako smo ta dan tudi sami vabljeni, da 
novico o Vstalem Jezusu ponesemo prijateljem in sorodnikom in se skupaj 
veselimo velikonočnega dogodka. Vzemimo si čas za prijatelje, bolne in 
ostarele in pojdimo tudi sami v »Emavs«.  

OBVESTILA
Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.

Sveta maša v domu Taber bo na tretji petek v mesecu, 17. aprila.

PREHOD NA LETNI ČAS
Zaradi spremembe ure (prehod na poletni čas) bodo večerne sv. maše od 
cvetne nedelje (29. 3.) naprej v župnijski cerkvi ob 19.00.

Po veliki noči pričnemo z URNIMI MAŠAMI, kjer bomo posebej prosili za 
Božji blagoslov in varstvo pri delu ter za odvrnitev naravnih nesreč.

Urne maše bodo po naslednjem razporedu: 
z	Češnjevek: četrtek, 16. april ob 8.00,
z	Sv. Ambrož: sobota, 18. april ob 8.00,
z	Grad: ponedeljek, 20. april ob 8.00,
z	Zgornji Brnik: torek, 21. april ob 8.00,
z	Cerklje, Vašca, Pšenična Polica: sreda, 22. april ob 7.00,
z	Dvorje: četrtek, 23. april ob 8.00,
z	Stiška vas: petek, 24. april ob 8.00,
z	Pšata: ponedeljek, 4. maj ob 8.00,
z	Šmartno, Poženik, Glinje: četrtek, 7. maj ob 8.00,
z	Štefanja Gora: sobota, 9. maj ob 8.00.

V torek, 7. aprila bo ob 20.00 v Češnjevku sveta maša za odvrnitev ognja.

Sestanek za starše birmancev bo v četrtek, 9. aprila ob 20.00 v župnijski 
dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah.
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Sestanek za starše prvoobhajancev bo v četrtek, 16. aprila ob 20.00 v žu-
pnijski dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah.

V sredo, 15. aprila goduje sv. Helena, kneginja. Sveta maša njej na čast bo 
ob 20.00 v Gradu.

V petek, 17. aprila bo v župnišču priprava staršev na krst otroka.

V ponedeljek, 20. aprila začnemo s tednom molitve za duhovne poklice. 
Vabljeni, da se v osebni in družinski molitvi spomnite prošnje: »Gospod, 
pošlji novih delavcev na svojo žetev!«

V četrtek, 23. aprila goduje sveti Jurij, mučenec. Sveta maša njemu na 
čast bo ob 20.00 v Šmartnem.

V soboto, 25. aprila, goduje sveti Marko, evangelist. Sveta maša njemu 
na čast bo ob 8.00 na Zgornjem Brniku.

Z birmansko devetdnevnico bomo začeli v petek, 1. maja. V torek, 5. maja 
ob 18.00 se bo gospod birmovalec, stiški opat p. Maksimilijan File, v žu-
pnijski cerkvi srečal z birmanci. Na srečanje vabljeni vsi farani, še posebej 
pa starši in botri.

URADNE URE v župnijski pisarni so vsak: ponedeljek od 15.00 do 17.00 ter 
					              torek in četrtek od 9.00 do 11.00.

VABILO NA ŽUPNIJSKO ROMANJE v letu svetega Frančiška
Dragi župljani in prijatelji romarskih poti,
letošnje leto je za nas ponovno prav posebno, saj obhajamo 800-letnico 

smrti sv. Frančiška Asiškega, človeka miru, preprostosti in globoke vere. V 
njegovem duhu se bomo tudi letos podali na pot – pot hvaležnosti, skup-
nosti in notranjega miru.

Prisrčno vas vabimo na 5. tradicionalno župnijsko romanje, ki bo po-
tekalo v soboto, 16. maja 2026.

Da bi romanje res povezalo čim več ljudi, smo tudi tokrat pripravili 
tri različne romarske poti, ki se bodo na koncu združile v eno skupno 
izkušnjo. Naš skupni cilj bo Frančiškanski samostan Kostanjevica, kraj 
bogate zgodovine, tišine in duhovne globine. Romanje bo priložnost, da 
se ustavimo, zadihamo in se skupaj priporočimo svetemu Frančišku, zave-
tniku preprostosti in bratstva.

Frančiškanski samostan Kostanjevica se nahaja na zahodu Slovenije, na 
hribu nad najmlajšim slovenskim mestom Novo Gorico. Prva kapela je 
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bila zgrajena že pred 403 leti, kasneje so jo povečali v velikost, kot jo obču-
dujemo danes. Cerkev je bila dvakrat zelo poškodovana (med 1. svetovno 
vojno in med potresom leta 1976), zdaj pa skoraj v celoti restavrirana in 
pravi biser kulturnozgodovinske dediščine na tem koncu Slovenije. 

Pod prezbiterijem cerkve je grobnica zadnjih članov francoske kraljeve 
rodbine Burbonov, vključno s kraljem Karlom X., kar je svojevrsten sve-
tovni fenomen. Zato je Kostanjevica med Francozi poznana kot „mali Sa-
int Denis“. 

Sprehodili se bomo čez rožni vrt, kjer je druga največja zbirka vrtnic 
burbonk v Evropi. Glavna znamenitost teh vrtnic je izjemen vonj in ujeli 
bomo še zadnje dehteče cvetove. 

Največji biser Kostanjevice je samostanska knjižnica, v kateri je kar 11.500 
knjig. Zastopanih je 25 različnih jezikov, po vsebini pa prednjačijo knjige 
s teološko vsebino. Najpomembnejše in najstarejše so knjige, tiskane do 
konca leta 1500. Najstarejša bo na letošnjo veliko noč praznovala 550 let. 
Knjižnica hrani tudi enega izmed 26 še ohranjenih originalnih izvodov 
prve slovnice slovenskega jezika, delo Adama Bohoriča iz leta 1584. Ta iz-
vod je edini, ki ima na platnici lastnoročno posvetilo avtorja. Če se želimo 
pokloniti Sloveniji in začutiti, kako velik in ponosen narod smo, je to od-
govor na to.

PROGRAM ROMANJA GLEDE NA IZBRANO ROMARSKO POT

1.	 Klasično romanje z avtobusom
z	Odhod prvega avtobusa izpred osnovne šole v Cerkljah ob 7.00.
z	Vmesni postanek v Vipavskem Križu. V okviru obiska Kapucinskega sa-

mostana bo na voljo tudi možnost prejema popolnega odpustka, kar je 
za romarje dragocena duhovna priložnost. Popolni odpustek v jubilej-
nem letu ob 800-letnici smrti sv. Frančiška Asiškega pomeni popolno 
odpuščanje časne kazni za že odpuščene grehe pred Bogom. Verniki ga 
lahko prejmejo ob obisku frančiškanskih cerkva in izpolnitvi pogojev 
(spoved, obhajilo, molitev za papeža) kot dar Božjega usmiljenja. To je 
pomembno, saj nas spominja, da romanje ni le telesna pot, ampak tudi 
duhovno očiščevanje in prenova srca. 

z	Nadaljevanje poti do Frančiškanskega samostana Kostanjevica.
z	Ta način je idealen za vse, ki želijo romati v miru, brez fizičnih naporov, 

a z bogato vsebino.

2.	 Voden sprehod s predavanjem in ogledom obeh Goric
z	Odhod drugega avtobusa izpred osnovne šole v Cerkljah ob 7.00.
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z	Ogled se bo pričel ob 9.00 na Trgu Evrope/Transalpina v Novi Gorici, 
pot bomo nadaljevali preko mejnega prehoda in vstopili v Gorico, se 
sprehodili do Travnika/ Piazza Vittoria, si ogledali trg, spoznali njego-
vo zgodovino. Pot nas bo vodila do Trgovskega doma, ogledali si bomo 
stavbo pošte in pot nadaljevali do sinagoge. Če bo dovolj časa, si bomo 
ogledali še Raštel in nadaljevali pot do Frančiškanskega samostana 
Kostanjevica.

z	V primeru dežja bo izveden voden ogled razstave z naslovom »Mesto na 
meji«.

z	Vodenje ne bo v klasičnem smislu po obeh mestih, ampak bolj „pre-
davanje“ o obeh mestih skozi raziskave in terensko delo, ki ga je zgo-
dovinarka v zadnjih dvajsetih letih opravila na Goriškem. Od nje lahko 
pričakujemo zgodbe, pogovore o življenju ob meji in zapletene odnose 
med prebivalci v luči menjave držav, meja in odhajanja oz. prihajanja 
prebivalstva.

z	Ta pot je namenjena tistim, ki radi združijo gibanje, zgodovino in du-
hovno poglobitev.

3.	 Kolesarsko romanje preko Petrovega Brda
z	Zbor kolesarjev pred župniščem v Cerkljah ob 5.30. 
z	Kolesarska pot vodi skozi Kranj ter Čepulje do prvega večjega spusta v 

Železnike. Sledi vzpon na Petrovo Brdo, ki je osrednji izziv poti, nato pa 
se trasa odpre v čudovite razglede Posočja. Spust proti Mostu na Soči, 
vožnja ob smaragdni reki skozi Kanal in zadnji kilometri proti Solkanu 
ustvarijo pravi romarski tok, ki se zaključi pri Frančiškanskem samosta-
nu Kostanjevica. Skupaj približno 120 km in okoli 1500 višinskih metrov 
vzpenjanja – dovolj, da romar občuti napor, a tudi lepoto poti, ki zdru-
žuje naravo, skupnost in notranjo zbranost. To je torej romanje, ki ga ne 
prevoziš le z nogami, ampak tudi s srcem.

z	V primeru dežja se lahko ob predhodni najavi pridružimo skupini ro-
marjev z vodenim sprehodom s predavanjem in ogledom obeh Goric 
(izvedba vodenega ogleda po razstavi z naslovom »Mesto na meji«).

z	Ta pot je namenjena tistim, ki radi združijo romanje s športnim izzivom 
in naravo.

FRANČIŠKOV OBJEM: SKUPNI PROGRAM VSEH ROMARJEV
z	Zbor vseh romarjev pred Frančiškanskim samostanom Kostanjevica ob 

11.30. 
z	Sprehodili se bomo čez rožni vrt, kjer je bila na preurejenem vrtu posa-

jena zbirka starih vrtnic, burbonk.
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z	Sveta maša bo ob 12.00 v cerkvici samostana na Kostanjevici, vodil jo 
bo domači župnik g. Martin Leban. To bo osrednji trenutek našega ro-
marskega srečanja, ko se bodo vse tri poti – avtobusna, peš in kolesar-
ska – združile v eno skupno doživetje. Ker je cerkvica po velikosti bolj 
spominjala na kapelo, se je hriba in cerkve prijelo ime Kapela. Tako jo 
domačini in okoličani velikokrat imenujejo še danes. 

z	Po sveti maši sledi v cerkvici predstavitev samostana in njegove zgodo-
vine. Romarsko doživetje se bo nadaljevalo še v tišini in lepoti samo-
stanskih zakladov. Najprej si bomo ogledali samostansko knjižnico. Po 
ogledu knjižnice bomo stopili še v grobnico, ki je eden najbolj prese-
netljivih in zgodovinsko bogatih samostanskih prostorov. 

z	Romanje bomo zaključili s skupnim kosilom.

Prispevek za romanje znaša 40 € za odrasle, oziroma 10 € manj, če se 
romar odloči za udeležbo brez avtobusnega prevoza. Za otroke do dopol-
njenega 18. leta je prispevek simboličnih 10 €.

Kolesarji se lahko po predhodni prijavi odločijo tudi za povratni avtobu-
sni prevoz, pri čemer bodo kolesa varno shranjena v prtljažniku avtobusa.

Prijave za romanje bomo začeli zbirati v župnišču od 13. aprila 2026 
naprej.

Vabljeni, da se čim prej prijavite in si zagotovite mesto na poti, ki nas 
bo letos še posebej povezala v Frančiškovem duhu miru in skupnosti.

Dodatne podrobnosti ali morebitne posodobitve programa romanja 
bodo na voljo v naslednjem Župnijskem pismu.

Župnijsko romanje v Asissi



12

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI
MARIJA JAGODIC s Sv. Lenarta;

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: Luka; Zgornji Jagoščevi;
po eno sveto mašo: Marija in Feliks Škrlep; Janežiči; Simona; Irena 
Krmavner; Podrepškovi – Velesovo; Osredkar Francka.

DARINKA LIPAR iz Lahovč;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za dve sveti maši: Barletovi;
po eno sveto mašo: hčerka Tea; sin Jure; sin Blaž; Rožmanovi; Španovi; 
Valavčevi; Ani in Stane.

RUDI MOČNIK iz Dvorij;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po eno sveto mašo: sosedje; Orlovi.
Namesto sveč in cvetja na grob ste sosedje darovali za nove orgle.

FRANC GROŠELJ iz Lahovč;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
za štiri svete maše: domači;
za tri svete maše: Renata, Uroš in Klavdija;
za dve sveti maši: Škofovi in Zajčevi;
po eno sveto mašo: Rožmanovi; družina Basarac; pevci; Fanči in Jože; 
Anžetovi; Vida in Ivko; MPZ DU Komenda; Barbara Pipan z družino.
Namesto sveč in cvetja ste domači namenili dar za cerkev v Lahovčah.

ANA NAROBE iz Cerkelj;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za osem svetih maš: ključarji cerkljanske fare; 
za pet svetih maš: mož Janez in sin Jure;
po dve sveti maši: brat Franc z ženo Cvetko ter Andrej in Matej; brat 
Peter z družino in brat Marjan; Viktor, Vida, Marinka, Anica in Miha 
Zorman z družinami; kolektiv Marijinega vrtca; kolektiv Agromehani-
ke; družine Bohinc, Tratnik in Kepic; družina Praunseis; 
po eno sveto mašo: sosedje iz Trnovelj in Stare ceste; Albina in Ante At-
lija; Ropret Jožica; Preševi s Stare ceste; Igor Jenko; Ani Rebernik; Stane 
in Erika Remic; Ciril Polajnar; znanec.
Namesto sveč in cvetja na grob ste za nove orgle darovali: mož Janez in 
sin Jure; Podgorškovi sorodniki; sosedje iz Trnovelj in Stare ceste; bratje; 
neimenovana; Juretovi prijatelji.
Za župnijsko dvorano pa ste darovali: Robasovi iz Cerkelj.
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posa-
mezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa 
jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v du-
hovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi 
dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem 
vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih na-
menov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 30. marec:
Amadej 

19.00 + Franc Lombar, obl.; 
+ Ana Narobe

TOREK, 31. marec:
Kornelija, mučenka 

19.00

20.00

+ Martin Dobnikar, obl.; + Angelca Dobravec; 
+ Ivan Blaž, obl.; 
++ Frane Dobnikar in starši Dobnikar
ŠMARTNO: + Ivana Gašpirc, 7. dan

SREDA, 1. april: 
Irena in Agapa, mučenki

7.00 ++ Rozačevi; 
++ Mlinarjevi iz Poženika

ČETRTEK, 2. april: 
VELIKI ČETRTEK

19.00 + Franc Jagodic; + Ciril Sluga; 
+ duhovnik Janez Zupet

PETEK, 3. april:
++ VELIKI PETEK 

15.00
19.00

KRIŽEV POT
OBREDI VELIKEGA PETKA

STANISLAV DELAVEC iz Cerkelj;
ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:
po dve sveti maši: sosedje z Borštnikove ulice; Irena Martinjak; Peter in 
Marija Slatnar; Gabrovi;
po eno sveto mašo: Vinko Mohorič; Brankovič – Vašca; sorodniki; Zaj-
čevi – Grad.
Namesto sveč in cvetja na grob ste sorodniki namenili dar za župnijsko 
dvorano.

IVANA GAŠPIRC iz Šmartnega;
ob njeni smrti ste za svete maše darovali:
za pet svetih maš: mož Mirko;
po tri svete maše: sin Matjaž z družino; sin Miro; sosedje;
za dve sveti maši: sorodniki.
Namesto sveč in cvetja na grob ste dar za cerkev sv. Martina v Šmartnem 
namenili: sosedje; sorodniki; Podjetje Domplan

»Gospod, daj jim večni pokoj 
in večna luč naj jim sveti!«
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SOBOTA, 4. april:
VELIKA SOBOTA

20.00 za duhovniške in redovniške poklice ter svetost 
duhovnikov; 
++ cerkljanski duhovniki; + Janez Jelenc 

NEDELJA, 5. april:
VELIKA NOČ 
GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA

6.30

10.00

za farane; + duhovnik Stane Gradišek; 
+ Marija Šmid; + Anže Erzar, obl.; 
+ Ana Narobe, 30. dan
+ Mihael Begelj; + Ana Čimžar

PONEDELJEK, 6. april: 
VELIKONOČNI PONED.

7.30
10.00

v zahvalo
+ Angelca Dobravec; + Janez Močnik

TOREK, 7. april:
Janez Krstnik de la Salle, du-
hovnik

19.00

20.00

+ Nataša Zupin; ++ starši Naglič in Angela Česen; 
+ Milka Jenko, obl.; + Ana Kropar, obl.; + Stanislav 
Delavec, 30. dan; ++ Jože in Albina Teran
ČEŠNJEVEK: za odvrnitev ognja

SREDA, 8. april: 
Julija, redovnica

7.00 za zdravje

ČETRTEK, 9. april: 
Hugo, škof

19.00 + Marjan Podjed; + Milan Naglič; za dober na-
men; ++ Globočnikovi in Podjedovi

PETEK, 10. april: 
Ezekiel, prerok

19.00 + Matevž Močnik; + Danica Škerjanec; 
+ Marjan Bolka; + Jože Verbič

SOBOTA, 11. april: 
Stanislav, škof

19.00 + Marija Šink; + Jakob Kropivnik; 
++ Jožef in Marija Jerič

NEDELJA, 12. april: 
2. VELIKONOČNA NED.
bela nedelja
Zenon, škof

7.30
10.00

za farane; + Marko Jenko
+ Janez Maleš; + Matevž Močnik

PONEDELJEK, 13. april: 
Ida, redovnica

19.00 + Jože Slemc; + Antonija Erzar; 
+ Franc Čebulj, obl.; + Marica Kimovec, obl.

TOREK, 14. april: 
Lidvina, devica

19.00

20.00

+ Roman Sodnik; + Jože Močnik; 
+ Slavko Balantič, obl.; + Ana Narobe
DVORJE: + Rudi Močnik

SREDA, 15. april: 
Helena, kneginja

7.00
20.00

++ Jože in Marija Žagar
GRAD: na čast sv. Heleni

ČETRTEK, 16. april: 
Bernardka, redovnica

8.00
19.00

ČEŠNJEVEK: urna maša
+ Pavla Šter; 
++ Štefka Sušnik in Valentin Česen, obl.

PETEK, 17. april: 
Rudolf, mučenec

19.00 + Gaber; + Marjan Podjed; + Ana Delavec; 
+ Marija Osel; + Helena Zevnik
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SOBOTA, 18. april:
Evzebij, škof

8.00
19.00

AMBROŽ: urna maša
+ Miha Grilc; + Anica Jerič; za zdravje; 
+ Florijan Ipavec, 30. dan; 
++ iz družine Čamernik, Cerklje

NEDELJA, 19. april: 
3. VELIKONOČNA NED. 
Leon IX., papež 

7.30
10.00

za farane; 
+ Janez Jelenc, obl.; + Janez Maleš; 
+ Milan Dobravec

PONEDELJEK, 20. april: 
Teotim, škof

8.00
19.00

GRAD: urna maša
+ Marija Kropivnik; v dober namen; 
+ Ana Narobe

TOREK, 21. april: 
Anzelm, škof in cerkveni 
učitelj

8.00
19.00

ZGORNJI BRNIK: urna maša
+ Jakob Kropivnik; 
++ Jože, Rozalija in Franc Bergant, Dvorje; 
+ Ivana Gašpirc, 30. dan

SREDA, 22. april: 
Hugo, opat

7.00 CERKLJE, VAŠCA, PŠENIČNA POLICA: urna 
maša; v dober namen 

ČETRTEK, 23. april: 
Jurij, mučenec

8.00
19.00
20.00

DVORJE: urna maša
+ Franc Kuralt; + Marija Režek; + Jože Kepic
ŠMARTNO: na čast sv. Juriju

PETEK, 24. april: 
Fidelis, duhovnik in muče-
nec

8.00
19.00

STIŠKA VAS: urna maša
+ Ana Smole; + Jernej Jagodic, obl.; 
+ Jože Sluga in ++ iz družine Sluga

SOBOTA, 25. april: 
MARKO, evangelist

8.00
19.00

ZGORNJI BRNIK: na čast sv. Marku
++ Marko in Aleš Pavlič; 
++ Andrej in Antonija Plahuta, obl.; 
+ Marko Grilc; + Andrej Balanč

NEDELJA, 26. april: 
4. VELIKONOČNA NED.
dobri pastir
Mati Dobrega sveta

7.30

10.00
10.00

za farane; za srečen zakon; 
+ Alojz Kepic, obl.; + Ferdinand Jagodic, obl.
+ Anton Močnik
AMBROŽ: žegnanje

ISKRICA 

ČE IMAŠ REŠLJIV PROBLEM, ZAKAJ SE SEKIRAŠ? 
ČE IMAŠ NEREŠLJIV PROBLEM, ZAKAJ SE SEKIRAŠ?



Župnijsko pismo
Cerklje na Gorenjskem

Župnija  
Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14
4207 Cerklje

Telefon
040 221 816

E-naslov
martin.leban@rkc.si

Spletna stran
https://zupnija-cerklje.si/

Uradne ure:
- v ponedeljek od 15.00  

do 17.00;
- v torek in četrtek od 9.00 

do 11.00;
- vsak dan po sv. maši.
Dobrodošli kadarkoli, 
vendar brez slabe volje,  
če me ni doma.

Možnost za spoved:
- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

Krsti 
so ob nedeljah ob 11.15  
oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred krstom.

Poroko 
prijavite vsaj mesec prej.
S seboj prinesite 
krstnosamski list in  
potrdilo o opravljenem 
tečaju za zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek pred sveto 
mašo.

Račun 
odprt pri UniCredit Bank.
Št. računa:
SI56 2900 0005 2123 486

Odgovarja
Martin Leban, žpk

Tisk
Salve d.o.o. Ljubljana.
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Župnijsko pismo na spletu

CERKEV ČISTI
PETEK, 3. april
prva skupina Dvorje
SOBOTA, 11. april
tretja skupina Dvorje

SOBOTA, 18. april 
skupina Grad
SOBOTA, 25. april 
skupina Poženik

BRALCI BERIL:

VELIKONOČNO TRIDNEVJE:
VELIKI ČETRTEK: Primož Močnik in 
			              Marta Jagodic Hudobivnik
VELIKI PETEK: Majda Erzar in Viktor Erzar 
VELIKA SOBOTA: Veronika Podjed, Janez Kepic,
			             Slavi Snedec in Miha Urbančič

VELIKA NOČ:
6.30: Mojca Kepic in Mateja Šimnovec
10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

VELIKONOČNI PONEDELJEK:
7.30: Vid Urbančič
10.00: Matjaž Jagodic

11. in 12. april:
SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt
NEDELJA – 10.00: Tanja Ciperle in Tomaž Jelenc

18. in 19. april:
SOBOTA:  Urban Erzar Frantar in Urška Močnik
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Vid Urbančič
NEDELJA – 10.00: Damjana Kern Andoljšek in 
			             Gašper Jagodic

25. in 26. april:
SOBOTA: Klarisa Kepic in Krištof Kepic
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Mojca Kepic
NEDELJA – 10.00: Jurij Mihalic in Josip Mihalic

ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:
Neimenovani: 100 €, 200 €
Iskrena hvala za vaš dar!


